



**Kategorija:** PARFEMSKA VODA

## **Karl Lagerfeld For Her - 85ml**

**Šifra proizvoda:** PP-840

**Cena:** 120 KM

\*u cijenu je uračunat PDV



Zavirite u svijet sofisticiranosti i senzualnosti kakav pruža samo Karl Lagerfeld For Her, parfem koji sa svakom kapljicom utjelovljuje esenciju moderne žene. Sa 85 ml čistog olfaktivnog zadovoljstva, ovaj parfem iz Cvjetne voćne mirisne grupe, poziva vas da osjetite neodoljiv spoj prirode i elegancije koji se ne zaboravlja.

Na početku vas dočekuje svjež i razigran pozdrav limuna i breskve, koji odmah osvaja čula i budi radost. Ova početna nota kao da vas uzima za ruku i vodi kroz vrt u punom cvatu, gdje vas čekaju srednje note frangipani, magnolija i ruža. Ovaj cvjetni trio, pažljivo izabran, dodaje dubinu i kompleksnost mirisu, pozivajući na trenutke istinske ženstvenosti i nježnosti.

Dok se srce mirisa polako raspliće, bazne note ambara, drvenih nota i mošusa obavijaju kožu toplim i senzualnim zagrljajem. Ova mješavina stvara nezaboravnu završnicu koja dodaje povjerenje i sofisticiranost, ostavljajući trag koji se pamti.

Karl Lagerfeld For Her više nije samo parfem; on je svjedok stila i elegancije koji pristaje svakoj ženi. Njegov bogat i slojevit sastav osmišljen je da probudi osjećaj slobode i samopouzdanja, dok istovremeno odaje počast ženstvenosti u svim njenim oblicima.

Bilo da tražite savršeni potpis mirisa za svakodnevnu inspiraciju ili želite obogatiti posebne trenutke jedinstvenom aromom, Karl Lagerfeld For Her nudi upravo to - doživljaj koji se pamti i koji naglašava vašu jedinstvenost. Dopustite sebi da budete zapamćeni, voljeni i divljeni, ne samo za ono što vidimo već i za esenciju koju nosite u sebi. Ovaj parfem čeka da postane dio vaše priče.

## **Specifikacije**

Šifra proizvoda	PP-840
-----------------	--------

**"DND Commerce" Nikola  
Despetović s.p., Rogatica**

Sv. Jovana Preteče 30

☎ 065/602-603

Online prodavnica

<https://svezadomacinstvo.com/>

Gornje note	limun, breskva
Srednje note	frangipani, magnolija, ruža
Bazne note	amber, drvene note, mošus
Zapremina	85 ml
Mirisna grupa	Cvjetni voćni
Pol	Ženski